
Перелітні птахи
Грак, ластівка, жайворонок, соловей.



Грак
Довжина тулуба 45—47 см. Пір'я чорне з фіолетовим блиском, чорні ноги, 
довгий дзьоб. У дорослих птахів основа дзьоба гола та світліша його 
кінцівки; у молодих птахів пір'я в основі дзьоба є, але біля шести місяців 
життя воно випадає. Вага грака 380 — 520 г, розмах крил 81 — 99 см. 
Довжина крила — 28 см, хвоста — 13 см. Статевого диморфізму нема. 
Живуть граки до 20 років.





Ластівка сільська
Довжина тіла – 17 – 19 см. Розмах крил – 32 – 34,5 см. Вага – 10 – 24 г
На місця гніздування ластівка сільська прилітає в другій половині квітня - 
першій половині травня. Місце для гнізда цих ластівок обирає самець. Це 
місце він охороняє і, літаючи в околицях, шукає собі пару. Зустрівши в повітрі 
самку, самець починає співати і, вказуючи їй дорогу, летить до вподобаної 
йому споруди - хліва чи будинку. 
Ліпні гнізда , відкриті зверху , зазвичай будує на зовнішніх стінах будинків 
уздовж карнизів , під дахами , часом усередині будівель - в сараях , хлівах , 
навіть житлових кімнатах . Відомий випадок , коли пара побудувала гніздо в 
ополоник , що висить на стіні в мисливській хатинці . Колоній не утворюється , 
зазвичай поруч розташовуються до десятка гнізд . У повних кладках зазвичай 
4-6 яєць





Жайворонок лісовий
Довжина тіла – 15 см. Розмах крил – 27 – 30 см. Вага – 20 – 30 г
Гніздиться окремими парами. Гніздо розміщує, як і інші жайворонки, на землі, в 
ямці, серед невисокої але густої трави, вереску, молодої парості дерев, інколи 
відкрито або біля основи деревця, невисокого куща. Гніздо чашоподібної 
форми, зроблене більш ретельно, ніж у польового жайворонка, стінки його 
більш щільні. Будівельним матеріалом слугують сухі стебла рослин (частіше 
диких злаків), корінці, мох, у невеликій кількості — сухе листя, лишайники. 
Лоток гнізда вистелений тонкими сухими стебельцями, інколи кінським 
волоссям. У повній кладці 4-5, зрідка 3 або 6 яєць. Насиджує самка дуже 
щільно, протягом 13-15, інколи 12 або 16 діб. Самець постійно тримається 
поблизу від гнізда і приносить самиці поживу.





Соловей
Відноситься до номинативному підроду . Довжина 16-20 см , маса 
22-30 г , розмах крил 25-29 см . Статура струнке , хвіст злегка 
подовжений , має закруглену вершину . Верх однотонний , 
оливково - коричневий , з рудим відтінком на Надхвістя і хвості , низ 
світлий з сіруватимнальотом на грудях , іноді тут виражені розмиті 
пестрини . Статевого диморфізму практично немає . Гніздування 
починається в кінці травня - червні . Велике пухке гніздо самка 
будує на землі , зрідка ( при затяжному повінь ) на гілках куща 
невисоко над землею . Гніздо добре замасковано . Насиджує тільки 
самка 13-14 днів , вигодовують виводок обидва партнера . 
Пташенята починають літати у віці 18-19 днів , через кілька днів 
після виходу з гнізда . Протягом сезону в нормі 1 виводок . Осінній 
відліт йде в середині липня - вересні . У природі деякі особини 
доживають до 9 років.





Дякую за увагу!


